

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

23 СЕН 1984

г. Псков

ГАСТРОЛЬНЫЙ СЕЗОН ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Вчера в Пскове закончили свои выступления артисты Новгородского областного театра драмы. В последний день их гастролей шла пьеса М. Булгакова «Зойкина квартира». После просмотра спектакля зрители аплодисментами выразили гостям благодарность за содержательные сценические работы, показанные психозичам. В числе постановок были драма Л. Толстого «Власть тьмы», пьеса А. Дударева «Порог», народная драма М. Ворфоломеева «Александр Невский» и другие спектакли.

Гастрольную эстафету новгородская труппа передала в Пскове столичным артистам. Теперь до конца сентября на местной сцене будут выступать актеры Московского областного драматического театра. Сегодня москвичи покажут свой первый гастрольный спектакль «Аргентинское танго».

В. БОРИСОВ.